

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



中奖后,莫要“裸晒”彩票

不少人会将自已的中奖彩票发到朋友圈、QQ群、微博等社交媒体分享喜悦。不过,你知道吗,如果晒图不当,你中的体彩奖金极有可能面临被冒领的风险。

奖金为何会被冒领?

由于彩票是不记名、不挂失,而且遗失、损毁后不能兑奖的有价凭证,所以在彩票销售实体店进行兑奖时,代销者只认定中奖彩票持有者为彩票中奖者,无须调查了解彩票持有者手中的中奖彩票是否为其本人亲自购买、是否是用自己的钱购买、是否是请别人代为购买等情况。

每张体育彩票都有一组序列号,由“数字+字母”组成。这个序列号是这张彩票的身份证,是独一无二的,也是辅助兑奖的凭证。正常的流程是体彩代销者将中奖彩票放入扫码器内扫描条形码验票,同时采取人工核对,才

能完成兑奖程序。但有时由于机器故障或彩票条形码辨识不清,代销者可以通过彩票上的序列号进行手动操作,完成兑奖程序。这就跟超市收银员扫描不出商品价格时,可以选择手动输入货物编号的情况类似。所以,才会有凭中奖彩票的照片成功兑奖的事情发生。

如何防范奖金被冒领?

一般情况下,被冒领奖金的情况都在体彩实体店发生,且中奖金额在几百元到几千元不等。因为中奖金额太低的话不足以令冒领者“动心”,金额过高的话(单注中奖金额超过1万元,兑奖者须依法缴纳个人所得税)则需要按规定到市体彩中心指定的地点兑奖,冒领的可能性极低。

所以大家在中了几百元、几千元的奖金后,一定要保管好中奖彩票,注意个人隐私,不要轻易将彩票照片发

到网上。如果实在忍不住要“晒一晒”,一定要将关键信息(由数字或字母组成的彩票序列码、彩票密码、彩票检验码及彩票条形码等)打上马赛克。

最后,警告冒领奖金者:去体彩店冒领他人的中奖奖金,属于诈骗行为,如果数额较大,符合诈骗罪的构成要件,根据我国《刑法》第266条规定,冒领奖金诈骗公私财物,数额较大的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。在此提醒大家,千万不要有此类违法行为。(王跃东)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

工行许昌分行

协助公安机关 抓获电信诈骗涉案人员

本报讯(周亚红)近日,工行许昌分行协助我市公安机关抓获一名电信诈骗涉案人员,切实做到维护金融环境稳定、保护群众财产安全。

11月5日11时30分左右,一名男子持借记卡到工行许昌分行长葛支行柜面取款。该客户称自己的卡不能在ATM取现,只能在柜面取款。这句话引起了该支行客服经理的警觉。该支行客服经理初步判断这名客户的卡因某种原因被做了暂

停非柜面业务的管控。该行客服经理为这名客户办理柜面取款业务时,发现该客户的办理界面仍显示“取款失败”。此时,该支行客服经理凭借反诈经验,怀疑客户账户存在风险。随后,该支行客服经理离柜,将事情概况及自己的推断报告给工行许昌分行相关主管。主管在后台查询,发现该客户是涉案人员。

之后,主管与反诈中心联系,获悉客户确属涉案嫌疑人后,一边拨打110报警,一边通知网点负责人

在大堂协助客服经理稳住客户,为公安机关争取抓捕时间。11时46分,辖区民警到达网点,将该客户带回警局进一步调查。

近年来,新型电信诈骗猖獗,工行许昌分行积极配合开展“断卡”行动,加大普及金融知识力度,增强公民防范意识,积极履行社会责任,多次与公安机关配合,抓获电信诈骗涉案人员,进一步打击电信诈骗违法犯罪活动,及时为人民群众挽回经济损失,净化金融环境。

如何购置商业保险

□ 记者 赵晗旭

很多人总拿“我有社保”这个理由,来拒绝了解商业保险。还有人会说“我每个月都把工资花光,没钱买保险”,以抵触商业保险。实际上,有这些想法的人,还是没有了解保险对我们的作用。对于一个家庭来说,资金越紧张,越应该买适合自己的保险,以规避今后所面临的风险。购置保险是一个复杂的过程,但是如果了解各个保险的属性,了解自己的需求,那么购置保险的过程就会变得简单起来。

目前,市场上跟个人相关的商业保险有两类,一类是人身保险,如百万医疗、重疾险、意外险、寿险等;一类是“保钱”的保险,如储蓄险、年金保险、增额寿等。这次我们就说说人身保险。

百万医疗,说得通俗点儿就是你先拿钱看病,治疗完毕后再报销的保险。只要是保险合同所写的,正常的疾病或者意外引起的住院费用都可以根据约定进行

报销。比如,很多百万医疗都包含对癌症这类问题的处理方法,恶性肿瘤的放疗、化疗,免疫疗法,内分泌疗法,包括靶向疗法针对癌症的高消费门诊的费用都是可以报销的,与器官移植相关的抗排异反应和肾透析的门诊费用也是可以报销的。有的百万医疗对与住院相关的前7天、后30天的急诊费用也能报销。

给付型重大疾病保险也就是重疾险,重大疾病的理赔原则是,一旦发生问题,只要这个问题符合重大病理赔要求,就会赔你的保单钱。通俗点儿来说,其就是提前给付型保险。你先确诊重大疾病,保险公司直接给你保单上的钱。你拿着钱可以去看病,可以留给家人等。假如A买了一个重大疾病险,50万元的额度,过完等待期后的第二天,A检查时发现得了肝癌,那么只要A拿着肝癌的诊断证明及病理切片报告递交给保险公司,保险公司就会按A

买的额度进行50万元理赔,这个跟A在医院的报销保险并不冲突。如果A买的保险是不分组多次赔付、没有等待期的重疾险,那么A如果换肝,还可以拿着相关报告递交给保险公司,那么保险公司就会按A买的额度进行再次50万元的理赔。如果A买了报销型医疗险,又买了重大疾病险,那么获得100万元赔付的同时,医院所发生的费用依然可以报销。

一定要注意的是,百万医疗不能重复理赔,重疾险互不影响,重疾险和百万医疗的理赔也互不影响。

意外险是指因为发生意外,导致被保人身体受到伤害或者身亡的事件,一般指外来的、突发的、非本意的、非疾病的使身体受到伤害的客观事件,根据受到伤害的程度进行赔付。目前,我国意外伤害分为10个等级,等级不同,赔付的标准也不同。例如,B买了100万元的意外险后因车祸

去世,那么保险公司赔付100万元。如果B只是截肢,那么保险公司需要按残疾程度比例赔付B残疾保险金。

提起寿险,心情会有些沉重。寿险就是买一个人对自己及家庭应尽的责任,简单来讲,就是以身故为赔偿标准,包括因疾病或意外身故、自然身故、猝死等,都能获得赔偿。

如果说一个家庭里重要的经济来源是丈夫,那么丈夫需要配置寿险;如果说一个家庭的男女双方对家庭经济的贡献为五五分,那么夫妻二人最好都配置寿险;经济条件有限的家庭,可以购买定期寿险,保费低,保额大。值得注意的是,小孩子是没有必要购买寿险的。

以上这4种保险,你了解清楚了吗?如果你买了意外险,而健康出现问题,那肯定是不赔的。所以说,买保险,一定要先搞清楚险种再下手。